3
N
J
K
T
ani
=
5

A

¢ PARE




o/

| -

OH

i

OH

ol

SEN

1

ws









ﬁ&
.._..Oq_ AO
ofl o] &
4 &l ob

ﬁ oF Kl

Answer YES

o0F

= A8 M1 H1g M1

Et
=

g

ol 2

ol

o]
oL
oF
o}
oL
oF
30
OH
E
ol

KIr

ol

1o
o

110

<

OF
[H0

OF

T

N

NG

J

& MISEFHE MO

JI]

o)
o
A

=
IH
D+

ol
K[

JJ

ol

Kl
ol

r
LH
010
Kk

KO




¢ £ q.
or Jl o]
[H 2° T
I <l i
ol rl
r4

pA k©
&l I m_,___ﬂ

O_ll...
moolﬁ

off 1l 57
rd o1 i

s

o]
KJ
ol

=g

.A
4
ol

o
K]
KF
J
)

ol
d

R0
T

<

’T
70

0|
Ul

=X

o
ol

oF
0y
Ik

ol

0|
10y
oF)
ok
80
OH
E
ol

)

J0

:A
g

e

n0
E

s

K0
E
JU
o)
K0
=N

ol

Se
110

<
0
ol

@
ojfl
o~

0l

RO

ol

0

)
oF

Kl

0
L4l
oll
JJ

s

~J
o~

15




2. OV




hr

Jol




0
)

<
50

ol
AU

31
0] 1§
El
o
Klo

K

orl

-
N
nll
i
A\

N~
ol

<0

E
T
ml
Ho

3 32

2SS uFEH H31E ~ H34x9|2

/

Y

4

{of
or
oF
4
=

™~
Mo ulo
ok o

Algia H58X ~ Nle4=x

- = (=)
=Su =t

4%

xh24,
X B

| d&, Y71,

o

#
g, 27 2




Ol 74 W) Mg | X WS OIS MOl AAE Ae + Y0
(= HIsZ Risgh

A O] O
Ad99

_—

]
i
1 W
—lat
1L
=
h\®
>
| &
e
L‘ o
(g '\

Xz 7 ol Stuof| AtdE | ol Sfuof XA st Hof| O[HX|
2lck Semn 51 9= m@ | Spnx ot X}
H 2= Rslg=l ] 40 ~ 50% 30 ~ 40% 10 ~ 30%
o OF2=3 11 94
g | S5 30 ~ 40% 20 ~ 30% 30 ~ 50%
e ES !
=K 215 *‘PJ At 1| A 24, **OUCP 1| =2

v 120l U7l 4820l N
« ok KRR elel 7| 07| = 57| ME
A

o Oh A2 S B= ot S Eaolo] ok A 2 S &
16 68 178 O| MO U=l 32 UUEX| &ES

10




2. 3t -4 919 8] 2] o] 3] kA

o+ 1R st
AT

p O dd=Ael  p opikdnE @A SE|X| OfL gt X}

p =10 0l¢e 2y Mg 1 HAM0| TEE[ALE S X[ OfL[SH| =
e El = 50| X|LEA| OfL(St At p 51 0y 5 i 1 HARO
7|2t0| 2 258 20| X|LEX| OfL[St X} p 511 0| ¢2| o MRS
2 820 2 dur0 72 SO A= A » BRHS HZE E= CHE EEO
mtef XhA 0] o &= AL ZX[= At

» ZTRIOE YHI|ZH 5 NPt A rHE, M355E U H356X0]
ME ZIS ¥ A2 A 30028 0|0 WS M1wD 1 Ho| AHE 3
0] KILEX| OfLISH Xf b T Bz 0| XY SO Bt S, H2E0| 7
Sl Z|S ¥ ARORA 10029 040 BFHS MIYD 1 Ho| AWE 3
310] X|LEX| OFLISH AFZF OIS HIXO) Ch3E CHS 2t 29| Of = SfLtoj BH

She 218 AP TR - YR Y EE NRUSES Mngor 1Y B

X

H0

— (| = =
Nzdz2ot 2FE ANEEARE dDYH2 = O HARH7(2H0] Zafot A
23S EHBCH -TYZH MY Sof T S, N2x0| G2 H=eyy

Z - Tots - ool 20 2ot &, M2xH220] [HE Ots - Ha ALY
o dEI » ZAZ OMEHNZS B2 WEH 580 X|LEX] OfLgh X} » FA|
EogNEE B2 WFH 3E0| X[LEX| OfL|gh X}

11




7 ~10Q
11 ~ 149
15 ~ 179

5~ 8%
9~ 129
13 ~ 15

200 O| 2k

0
o]
ofl
of
OF
KO
|4
10
Al

—t

jol
1O
[

101
of

of
80
O
Jor

O
ofl

12




<l
foi| MH KM
510l oH
L =l
—{™H za K
S| —] K ol
W[ 104 E| <
< fof Em_
oF -
@w 80 % I
K9 <4 S i
~°H Ko | @0
o8 oy =
[ o3 =< ™
| B H o of
T BT M
S I T )
= = 0
g o NI &
R @y O 3 ke
< o1 O =l < of] wO:.m__
= &l M = W —
S fxR =i B ok
o i ey O o OH
of  SryE e K @
3 —{ 4| %1 = E =
m .. J
Rl S R o @
o7 o] E_u 114 orll o m_”_
¢ RE© gr ol u__r
o ®loHzo X =R
e TR g <D
» »
ord!

ok oFl ofl

2
&
"1_?'

13




Eo

joill

il

{F

oK

Eo

Joill

Of

E

ol

Kto

m

.J

%ﬂ

%0 2

4|l
m_iw HH 50

< 10
go Of eﬁ g
ob ™ Ko 70

H X <
Of LH <|T i
4 olo jof Ok

ERC]
HETETE
6ﬁ_|u_.__mo+.mu_ﬁ

%0
=<

ol

=
7 400
oK <
= A
HMW
o7 Of
= [

80 Jof
ok <
o e
ol K

00
<
!
el

S
80
ok
K
Al
il
M
Ny
H|
Of
E
=0
0]

o A
> K
ST
= S
2 o
KF ~
zo  HOof
ol
.ﬂu_ %0 ofo =3
or = 30 0|
Ko — %1 il
= 3 =

1400 _
ﬁeﬁmﬂu_”u_.ﬁ_u._x/.u
g ol o K
oK — Ho "
. Wr ok = or
s LORA
SUEYAERE
[ERCNE _uu.__lu_
or ST o o
oI MO K

KO

i

o

Jor
A

ﬂAlwu._ <
- il o
ERE
A Jor jor

oo __
1t
o ™
]
jol RO

14__




+

H 4 e T
*f,"‘i.-ﬂ' gL =l

-l
[{
sk LD




‘CA

3.+

o

age 93

N

(-;IE

o

(Y

0%
£€-62 68

29138 UYL HEE 2EY NS Aol AHEAL Az
(Srug e O Z24tad2)
* 29/213] 20| I8 22 £3]9| LISO|Lt ZTARS ThY 4 §i3




9

) |
=20 M- A9

(T
ot 237

oF T

el

Kol
80
of
K

folf

]
ok

—
s AN
oll
0]

’

IAHES

1o Ciek 25 2

—_
o
o

A28 S2A

]
i
o
H
iy

olo

= 0
K o~
N

SH
o

o 3o
100 ©

Joll EE
e
N[
ol

oy <H
0

| &2 21tet L2 Al

< Oof of
- OF oF
ol 80 80
<0 O Ok

17




-~

G-

1} 9]
B &
5| &

| 10
1o ﬂ
—~ oF.
B o
| |
o}
m/ﬂ o] 3
mﬂ = ol
)] 5
3° X0
o) 3, @
- &
a Q AN

18

2 Al

[eso 945 T 2Lt
=

G|

|2] 280 et Xt

g

o
—_

2|

-

[ZE2M E|

]




| ::;J'

-_‘A"‘
P

/N
1]

4

b

= |
ol )
i
<0 3
T3
T Oy ot
Mo Nl g
e |1 =a
S ms W
& oord W0
B T
TOmX2
DN ||_AINuIH__|_I
of ~owon
< gIN
< 300 or JJJ
ol IH 6_.#%%
0f0 |y = B0
0 :_ﬂm_n.o O
i xF 5 o Uo
OF ru ofl ofl OF
K - oF oF RO
A A

295 g%
L e

= A 9o | 7|E <A

EH R
ol 71

O ol 0

Ol =7 ur 30

Hm_“_ ﬂ_r_HLQ Nl_
10

HN ==

ZlodmI X

19




A
o
SHA|

=
=

®)
T

20

KIr
1| i
= S
oF LT =
xT @
fo oH 1
_Am o
10 PR o RO
Qo _we B
0 onH <.
— o= or I
OM_ §Mﬂw_=4\w < =
- Kl o 1Al
o7 | <O@mH & ._MA_
o Ry R
m 104 ~ X KO L of
K o okaw £ G
O oF- L[ L L_.%
30 BOgrwa m0 | T
Q OH OH & K oF K 1ol
% u [ | | [ ]
Q@ @

@

L asH
L. O

—

ARl = A HEIFK|H M ELH

H

(@)
o
0|2 = HEISAIE0| M=K

40fof =

g OA
oT T

>




7k ﬂ'ﬂ

11 :
s @ RS




o) 10]4¢] 272

L

=

s

o

ZEE

)

-
il S

TC

glojo) 23

70Ul
ol

-

S

B.m_é.w
180) L]

A
~

=250 70| X2

_|

= R

Sl

g

=27}

L
—

®)
—

|22

o
T-

i

o] 2121 Ao)
22

[=)

12| CHA| =7t

(=)

=
—

oz =

El
(@

Ht

o

=

F

o

—_
o

| Ab

=

|0l A] =2

[=)

|

=

o

9]




O

2]

el

b ofL|2} A}

{7t 20| 2| 9| 4 &0l A

23




A9 A 3

%l

)

of

ol

|
KK
T

—

od
o]

<a

0
T
Ko
K

—t

KO
E

ol

g A =,

ofr
E

ol

=
10

ujo
foil

==
10

—t

ol

<

md
<

~

ol

) 2
N ._LQﬂ

=
M[597£ 2|4 X|22t

ujo

oF
E

I

T

0
<
=~

N

ol

ujo

AL B2l

.|

X

=)
o

]

k
=1,

M_H._

o
4

!
=
Mo

WZHO|X|
.I
o




‘.‘i}

A

"" I
A
1

&

25




oK
1
10

&

&
il
ol
oH
of

ol

1
T

—r

ol
||

o0

P SE

=
Nl
(!

IH
$1

10
(]
I+

Mo
oK
0

-l

K
MHr
ol
ol

]

ofl

o
4

ujo

.H_.oro

KK

26




gt
o

9jo| &

27




S|0] A |
L
ol — L e TUTd Ol ol 4 1 Al AL HEal e ;
| ST T KNI 1/3 014 o) ;

- QOIS Y AW R22Z0l8, £ESMEY AlWY K|59T 0|4
URSHH| BAE AR AJO[2t = SHUCHE SO| 242 52 4 9t
C

=ohs 52 Areks doled = R R0 ojfig 55 4 ULk

| 2
- SiHgrtAHS

Mo |
ot
lot
(o]

o] = 28]ojof APEE[7| Hojate Solgto] Hs| TS

. Y. 4

ot
2
0z
oA

&0 AF S 9 271-=] B 222|2 52|71 A0{0F He| 7ks |

____________________________________________________________________________________________

O

sjojA% 21
ZHOIX[0 = S7H)

________________________________________________________________________________________________

Secccccce=”




MHr
M
{oi
oK ol
750 4|0
-3
H
S H
.W|
*.-J.A a
K
T
5.
o__u
A
i
——
™~

© N3 : 7iSlE ZHAZE 81D 73] O

W3] (ZHAh =R 210 (ZHAh =7

=
-

B3 70
v K
- <+
wm,.\u_ oK
) J:.I_u
oo AN
=M - %o
U <
T
ok ml
./ N I__|
N0 T @
of Uz
<0 oo
.o oA
ool 5ol
HZ org
H <l ol _Aw
|-|I.|I ﬁq_m
Pﬁgﬁ%
= ol
=S e s
]
o T
= 2y ol
O of Ly 3o
H,ﬁvﬂmgwﬁ
KO mr M ol xig)
9K P <o
< " of By 53
o1 3K OF 0o g
T ORR W
<< <XKO
cAREEE
o & BoF

29




Ko

30




10| UG Al

o
—

27t ete

% 2

S

74
e

Q@ B2 A AAk & 93
-3

or
|4

Ho o2
AL
T

x
o
7
=

31




@ =3 ¢hol AT TA

T
I+

)T E

e
M, =W, X)
2

(

X~
o

A
T

Ki0

" 02| 71X £H(ehO| Yk B

©

10d

Ml
A
C

Kha=(
HOf

KRS

od

32




lllllllllll

llllllllllll

IIIIIIIIIII

Off ofof HIZ |4

lllllllllll




(=)
gdzi=

\

=
o

|=o|cj2te H#EO

o 20

S

4

o

StLtef QI2t2 = O
REEE

e HIBME

o~
S}

T

=

50

or

50

oF

oF

of

= [0
™

Ho

—  O<

S

o n©

01

=1L

ll

S

jo{o 0|

ER:

jor ol

“* d ojn

- _]

2

PO =

K O Ho

pjr O r

oy [l

7o [

4

a1
o

L

=)

N 7k

L

CIESl ZH(O|X|of
(@

L

—

ot
12| S| 2= Hi

_l

A
o

(=)

|

—

7 20| K|
(@)

HEHS NHES 52 Q) ¢

X
(@)

_.I

@)
L

i

-SH[O|X|7} Bi= A=A
* 2|95 S/MAI0= Bt

-7

jo0

KK

|




5. Z8 ol o]
VS

35




+

1

o
<l

il

LT M-

tHE 4
e

-
7}_-1/.| a O
L ,:i"f_z

u
(9
ol
R0 <
ol_m_ @
of <0 — — 8 F
_.m_.M_ulo.m_. 4._._..m Eill A &
O = = & 3
H.u_mN_“_um.mmo @T o T oF ol i sk
e e o < o Eow
Ho ol oo ol o = &l l_n_l.A,Mn_
ETI < ol D o BT e m
m__wol_n.ww DI_M < ol ol < T
_._ﬂm.,.__“__am_ ™ ol < - # ol W MMIM__
LU I sob |0 & o | Tg EW P A
Kool Bf | ol @D 0 oo Bl L _m_me oo D_._M_u_m__
e ann| Ty 20y 35 ) g3 | gn @ROZ
0o o] | ow T Bazx | Tx ¥ = I
%H%Eﬁ_.ﬂﬂ Bl o = T H% %@ﬁ%
EMﬂJ_AI% = % CERNE miww_Hu = G (R TIPE.
Bl Ll BT S5 | Do | Kk u g o0
yr B0 oa| g 0 o o ok o KO =T = B s E @
A M |Rg | BB | &G e
ol Hg o B e mH | el | oo My B
T ERS ool A i r ol 7= g mi 0K
o o o o (R a0 oo ool ol
o o o o o o 0 o o " L] Ho o a@f
] 2 o a oo oo
i il
0 i il il
] © - aa _Mu__ w @ 9_,.&
i 10
=
— <F a0
o [
r— Ko o — 20
o o = b
- <0 —_ = -
o o Hlg do >
— il g S t o
i 3 oo S e
q = .r._ATMﬁ.___I,_ﬂ i — =
wr = Bl Ao [l ] T ol
wlf = . o0 -
L— 1o I - S © A
" w T g B0 L o =
o <k anm ol|< ouT__ 70 - iy <0 o M@ <0 mm_ o
_ ol HoF = =5 - or
oy . |Z0m B M & s Wo Ar m_.._ | 3 ., B
m Bl 5 ™ ouo|ar <k oh & = w Meﬁeﬂ.or._m_a: F g ¥
Spnzsd FIRERCIERLR D, af T &
c*o mﬂgﬁumﬁumw@m@%ﬁmxMm_x%o%%\mi%%W@ S 0o
mﬂmoﬁ?@mmzﬁmo%ﬂozwgﬁgoz%wqmﬂm@ ta =z
%#@ﬂﬂ%ﬂwm@ﬁ”_OM%ED%%%MM.D_%émﬁlnga
DIE%%%%M%_E i |, B0 o | m____%m,hgﬂ.#
o BT mﬂ__%n_x%gmq_ﬁ%%#%%ﬂm_”%e_aﬂ%
_ 30 B0 @0 FE WO F0 7= |70 o RN OUIMFRE RGN EE
aga%%ﬂmm:wo_xé%"x_.ma%%%ﬁ%m_ww%éw&
= o AR oeE — W op KC@ RO o
R ERER R B W W R oo W T R R
WOWO | oE A A EXH Ao F w = 8
oDw_M__Mm___q__q#m__a_zg%__w_a_aio_a__qa“wwi;m:xt;%
5
m
W il
) (. & 2 M
o




L E
Ny
by
<l
=3
||
<
sl ol
T =
AN

80

—r

aif

&1
od
.
E

ol

8l
o]

—r

<

=
o

ofr
E
E
or
||

H A
- O

=
—

= 20

0
%0
nll

ol
[0

uQd

I}-
I}-

ol
"

37




mo|

)

)4

o1 uo

M <
ol K
oo
g
ulo
Klo

| |

ol Mg

F

g

—
—

- A0 B4

« 7hgo| AMEL)
Ao

38




T
LY
o
s

® W IPA + WARE K| A

mol

~

T

o &

ol X
O

« 3, 8E,

ol

ol

" uakg MO g, UE, A8 Hold 4E

39




ERAl=
ol <O Ko

|
=
N

)4

oir

40




~
or
=
TO

M o H

Ol Bl ofu
M o

or U

jor A o
n n

|
=
N

)4

[
oFl

)

—t

K0
Kl

Of

—_

<
Hm|_
ol

S

=

m
o

X

ol

H
il
Jor
=)
T
or
||

St
O

§ =2 0] X Z|X] &5OtOF

=
O

od
oI
=

7l

o

=

=<
jol’

41




F

ufo]
==
S
4
~

<

10d

ud

I
E

jor

1 L

42




m~
=

T
I
or

17} =117} o]

&

A
= 7|50f Clieh Bro2 571 8010k ot 7|5 SHOf| &) A8

(-]
J

nol
=
™~

)4

10l ets,

—_
o
|

o
—_nl—o

)

.

WuSAE nFE7| KA H B, H|
23S X|

d=K| & KK

!
LA

o~
o
-
e
o
-

(

joll

o)
o
0
oll
"

M_EEIQEQ
o™ o
~ i~ 4l
Rd < & &3
ol - Tl e
FRIEE:
jor < 3or KT
| | | |

43




